
 

 
Gemeinderatssitzung vom 24. März 2016 

 
• Als erster Tagesordnungspunkt erfolgte die Abhaltung einer Trauerminute für den 

verstorbenen gf.GR a.D. Josef Pöll und im Anschluß daran erfolgte die Verlesung und 
die einstimmige Genehmigung des Protokolls der Gemeinderatssitzung vom              11. 
Dezember 2015. 

 
• In der letzten Gemeinderatssitzung des Gemeinderates vom 24. März 2016 wurde als 

wichtigster Punkt der wiederum sehr positive Rechnungsabschluss 2015 vom 
Gemeinderat einstimmig genehmigt.  

 
• Weiters wurde in der Gemeinderatssitzung der Bericht des Prüfungsausschusses über 

die am 18.3.2016 stattgefundene Gebarungseinschau am Gemeindeamt vom 
Gemeinderat einstimmig zur Kenntnis genommen.  

 
• In der Gemeinderatssitzung vom 24.3.2016 gab der Energiebeauftragte der Gemeinde, 

Umweltgemeinderat Friedrich Jank dem Gemeinderat einen ausführlichen und 
informativen Bericht über seine Tätigkeit im abgelaufenen Jahr 2015 und ersuchte um 
Unterstützung bei seiner wichtigen Arbeit im Sinne des Umweltgedankens und einer 
energieeffizienten Gemeinde Großgöttfritz. 

 
• Weiters erfolgte in dieser Gemeinderatssitzung auch der einstimmige Beschluss über 

den Gemeindestraßen- und Güterwegebau in der Gemeinde im Jahr 2016, wodurch für 
dieses Vorhaben im Jahr 2016 insgesamt  € 181.136,-- zur Verfügung stehen.  

 
• Als weiterer wichtiger Tagesordnungspunkt der letzten Gemeinderatssitzung stand der 

einstimmige Beschluß über die Änderung des örtlichen Raumordnungs- programmes 
(Flächenwidmungsplan) der Gemeinde in mehreren Katastral- gemeinden auf der 
Agenda. In Verbindung mit der Änderung des Flächen- widmungsplanes stand auch der 
erfolgte Beschluss  über 3 Baulandverfügbar- keitsverträge auf der Tagesordnung der 
GR-Sitzung vom 24. März 2016. 

 
• Ebenso einstimmig erfolgte auch der Beschluss über Übernahme diverser Teilfächen in 

den Katastralgemeinden Frankenreith und Sprögnitz in das öffentliche Gut der 
Gemeinde aus Anlaß der Erstellung von Vermessungs- urkunden. Desweiteren wurde 
auch der Beschluss über die Genehmigung der  Vermessungsurkunde betreffend den 
neuen, nördlichen Hintausweg Sprögnitz mit der Auflassung und Entwidmung diverser 
Teilflächen sowie Übernahme diverser Teilflächen in das öffentliche Gut der Gemeinde 
einstimmig gefaßt.   

 
• In der letzten Gemeinderatssitzung erfolgten auch der Beschluss über Bereitstellung 

von GWR Daten zur Erstellung einer FTTB/H Grobplanung an die NÖGIG betreffend 
einen flächendeckenden Glasfaserausbau für das Breitband-internet und ein 
Ergänzungsbeschluss betreffend der Übertragung von Angelegen- heiten der örtlichen 
Baupolizei bei gewerblichen Betriebsanlagen an die BH Zwettl. 

 
• Weiters erfolgte in der GR-Sitzung vom 24. März 2016 auch der einstimmige Beschluss 

über die Übernahme der durch die Straßenmeisterei Zwettl im Vorjahr hergestellten 
Nebenanlagen (RW Kanal – Leistensteine) bei der L 8260 in Großgöttfritz sowie im 
Verlauf der L 8262 in Kleinweißenbach.  

 
 


